

VOLONTARI

Director: Mihail Russo

Grafic resp. de Ion F. Russo

ABONAMENTE:

Pe un an — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru strelnătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA BOCSEI No. 8.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Iubiți alegători!

Arad, 14. — Nu este nimeni, care ar putea afirma, că ziarul nostru a intrat vre-odată în luptele de partide politice.

Nici azi și nici în viitor nu vom intra și nu vom sprijini războiul politic al diferitelor partide politice. Cu toate acestea admitem că toate partidele politice au și partea lor frumoasă.

Politica de partid există pretutindeni și este natural, ca și la noi să fie așa. Luptele partidelor politice în Camera țării servesc de un sănătos control în cece privește activitatea partidului dela putere.

Dar când admitem luptele partidelor politice în Parlamentul țării nu înțelegem aceasta la administrația municipiilor.

Se știe că partidul național și cel liberal — cari mai eri s-au luat la cutite — (și de sigur și după alegeri) au încheiat pactul cunoscut în vederea acaparării puterii dela primărie.

Aceste două partide politice se folosesc de toate mijloacele nedemne și barbare pentru înfrimarea alegătorilor.

În urma dovezilor ce le deținem suntem în măsură să afirmăm, că mai mulți candidați ai listei național-liberală au speriat și au terorizat pe alegători, zicând că dacă nu vor vota cu ei, vor fi amendati cu bani.

Apoi dați-mi voce să vă spun, că este o rușine ordinară.

Dlul Luțai îi este frică să nu cadă din pâine. În palatul primăriei se fac promisiuni fantastice în vederea alegerilor de astăzi. Unde nu merge cu promisiunea, se recurge la arme ordinare, la terorizări, la amenințări.

O alegere liberă cum este aceasta de sub conducerea dlui Luțai et Co. n-am pomenit dela unire încoace.

Iubiți alegători! Examinați-vă conștiința și în momentul deci-siv

puneți ștampila pe lista, în capul căreia stă bărbatul integru și cel mai chemat pentru a conduce destinele acestui oraș. Nu vă lăsați înfundați de nimeni, căci legea garantează libera manifestație a conștiinței.

Votul este secret, nu vă poate forța deci nimeni să votați pe Luțai.

Noi suntem convinși, că alesul tuturor cetățenilor de bine este d. dr. Stefan Anghel, nu ezitați deci să aplicați ștampila pe lista No 2, care poartă semnul un punct.

Alegerile de azi

Azi este ziua când se va hotărî, cine sunt trădătorii de neam. S-a făcut o propagandă fără scrupule. Alegătorii au pecetea și ei sunt aceia cari vor pecetui adăverul. A trecut timpul când s-a dat răpircas și beutura pentru vot Azi cetățeanul este mai deștept, mânărea și bea dela oricine și apoi votează unde vrea.

că doar votul e secret și liber.

În orice caz alegătorii nu ne vor privi ca trădători de neam și o vor dovedi prin voturile ce le dau azi blocului cu semnul un punct.

Să vedem rezultatul mâine.

S. I.

—x—

Cine a pactat cu partidul maghiar?

Arad, 13. — Pe străzile Aradului au apărut niște afișe cu un conținut abject la adresa dlui fost primar Stefan Anghel. Afirmațiile afișului vor fi desbătute în fața justiției, și astfel noi nu ne atingem de ele, desprindem însă cauza, că d. Stefan Anghel a căutat să facă pact cu partidul maghiar.

După câte le știm noi, tocmăi d. prefect Marsieu a fost acela, care

săptămâni de-arândul s-a ploconit maghiarilor, cautiând cu orice preț să-i prinda în mrețele partidului național-țărănesc, și numai după ce aceștia i-au întors spatele, a început să facă pe marele patriot român. Ploconelile dlui Marsieu n-au însemnat trădare de neam și patrie — aceasta distincție li-se cuvine numai aceluia, cari n-au avut pofta să dea mâna cu dsa.

Micălăceni, deșteptați-vă!

Arad, 14. — Astăzi e ziua Alegerilor comunale și cu această ocazie e bine ca cetățenii noștri micălăceni să se gândească puțin la situația lor. De câteva luni comuna Micălaca a fost incorporată orașului Arad, și prin aceasta situația mi-

călăceniilor s-a schimbat în mod radical.

Cine a cerut incorporarea comunei? Locuitorii, în dorința de a fi orașeni? Nu! Singur numai d. primar Luțai a forțat, ca această comună să fie atașată Aradului, pent-

tru ca dsa, să aibă mai mulți contribuabili, pentru ca să poată trage șapte piei și de pe bieții micălăceni. D. Luțai nu s-a mulțumit numai cu impozitele percepute dela locuitorii Aradului, dsa are nevoie de și mai mult, și astfel a pus mâna pe micălăceni, cari abia acum se deșteaptă asupra pacostei, care a căzut pe capul lor.

La preluarea comunei a fost defață d. primar Luțai? Nu, dsa nu s-a interesat de poporul devenit cetățean arădan, pe dsa îl interesează numai impozitele, ce le încasează dela ei. Picioar de autoritate nu calea prin Micălaca, ca să vadă în ce hal de părăsire se găsește, dar receptorul și toba repede cutreeră toate străzile.

Se încasează impozitele la aceasta se pricepe d. Luțai foarte bine, dar să vedem, ce face pentru Micălaca? E drept, că s-a cărat nisip și pietriș pe-o stradă, voind să arate că se va face pavaj, dar toată lumea știe că grămețile de piatră s-au pus numai în vederea alegerilor, pentru a câștiga voturi, iar după alegeri pietrișul va fi transportat într-altă parte, străzile rămânând în același hal de noroi.

Micălăceni au trăit până acuma în liniște, neavând nici o nevoie de a aparține orașului Arad. Numai rofote hrănăreții a dlui Luțai a adus pacostea aceasta asupra locuitorilor comunei.

Cum vrea apoi d. Luțai, ca micălăceni să-l voteze pe el, tocmăi pe acela, care i-a adus la sapă de lemn. E natural, că micălăceni nu pot avea încredere într-o listă, care îl dovedește și pe mai departe pe d. Luțai ca primar.

Cetățenii comunei Micălaca își vor da voturile pe lista Blocului cetățenesc democrat, în cap cu dl primar Stefan Anghel, care e adevăratul primar al orașului Arad, și care îi va ajuta pe micălăceni, ca să-și redobândească independența și nealătarea de orașul Arad.

Un micălăceni

—x—

DIVERSE

—x—

Crimă din război.

Locuitorul Ion Ludoșan din comuna Mișs fiind găsit omorât în grădina locuitorului Stefan Luzov, jandarmii au anchetat cazul. S-a dovedit, că autorii omorului sunt consătenii Gh. Miculeț, Nicu Pantea și Ion Lazăr, cari au recunoscut crimă, mărturisind, că au comis-o din război. Toți trei au fost înaintați parchetului Arad.

—x—

Incendiu

Alături seară a luat foc garajul din strada Dorobanți 50. Au ars și 2 mașini din automobile.

Pagubele sunt evaluate la circa 300 mii lei.

—x—

Alți trișeri arestați.

Organele de poliție au reușit să aresteze noui membri din banda trișerilor de cărți, cari mișună în raionul gării, înșelând țărani cari vin la Arad după diferite afaceri. Noui arestați sunt: Anton Lingurar, Toader Gorjanul, Belo Laso și Litska Lajos.

Furturi.

Locuitorul Nicolae Fericeanu din Gai a reclamat, că i s-au furat o seamă de lucruri.

Poliția din Focșani a predat Poliției Arad pe Geza Berger, autorul mai multor înșelăciuni comise aici.

—x—

Prelungirea mandatului de arestare a spioanei Ana Vass

Expirând Sâmbătă din nou mandatul de arestare al spionilor Ana Vass și Harangozo, cari au fost arestați acum două luni pentru spionaj de vedit în favoarea Ungariei, el a fost prelungit din nou pe o lună.

Cercetările în această afacere nu sunt încă terminate.

—x—

Oamenii dlui Boila

Sâmbătă a fost achilată la Arad prima pensie acordată de comisie dlui Romulus Boila funcționarilor unguri, cari refuzaseră acum 10 ani jurământul.

—x—

Accident de autobus.

Un autobus, ce face cursa Arad-Nădlac, s-a răsturnat din cauza defecției unei roți. Pasagerii au scăpat neafinși.

Elevi de liceu, hoși

Constituiți în bandă, ei comit spargeri și furturi

Cernăuți, 13. — Ni se comunica din Vinița, că poliția din acel oraș a reușit să descopere și să aresteze o periculoasă bandă de hoși minori.

Încă din anul trecut ramăsese nedescoperită o îndrăzneală tâlhărie. Cu prilejul inspecției dlui general Ernest Brstocanu, comandantul corpului de grăniceri, s-a dat un banchet, care a avut loc în localul primăriei. La acest banchet au fost invitați și câțiva ofițeri superiori poloni. Spre marea surpriză a tuturor, după banchet, s-a constatat că se furaseră mantalele invitaților poloni. Fără să știe că furtul a creat neplăceri autorităților noastre.

Nu după mult timp, s-a comis o îndrăzneală spargere la magazinul de galanterie H. Steigmann, furându-se o mare cantitate de

mărfuri. Nici de astă dată hoșii n-au putut fi prinși, dar o parte din mărfuri au fost găsite ascunse la cimitirul israelit.

Abia zilele trecute s-a putut da de urmele hoșilor. Spre marea mirare a autorităților, s-a descoperit, că cuibul hoșilor era în internatul gimnaziului din Vinița. Toți hoșii erau minori. Șeful bandei era elevul Scorovarza, la care s-au găsit și mantalele furate ofițerilor poloni.

Din bandă făceau parte minorii Petre Musăilă, Taddeus Beck și Manuache acesta din urmă eliminat de multă vreme din gimnaziu.

S-au găsit și o parte din mărfurile furate de la magazinul Steigmann.

Întreaga bandă a fost predată parchetului Storojineț.

—x—

Compania Teatrului „Vestul Românesc” la Arad

„Teatrul Orășenesc”

Trupa Teatrului de Vest din Oradea și-a anunțat sosirea în orașul nostru cu un program foarte bogat.

Sâmbătă, 15 Martie orele 9 seara precis se va juca „Jos Masca” comedie în 3 acte de E. Vaida, iar pe ziua de 16 Martie Duminică orele 9 seara, se va juca „Gelozia” dramă în 5 acte de Arcibeeff.

Aceste piese au fost jucate în Oradea și în Timișoara, unde au obținut un succes strălucit.

Publicul arădan este rugat cu înzistență a lua parte în număr cât mai mare, fiindcă o trupă românească care face așa mari sacrificii are și cheltueli în deajuns.

Biletele la librăria Diecezană în fiecare zi iar seara la Cassa teatrului orășenesc.

—x—

Propaganda electorală prin Radio

Se știe că în străinătate oamenii politici se servesc, în campaniile electorale, de toate invențiile tehnice și evident, în primul loc de radio. Pare că acest mijloc de răspândire a discursurilor de propagandă a început să fie utilizat și la noi.

Eri s-a instalat la clubul liberal din Calea Victoriei un mare amplificator, care transmite discursurile rostite în sala partidului până în străzile învecinate.

Partea caracteristică nelipsită de această particulară savoare politicianistă, e că deși au întrebuițat cea mai înaintată formă de propagandă,

liberalii au ținut să rămâie la vechile clișee și invective electorale.

Pietonii au avut prilejul să asculte cri prin radio savuroasele expresii: hoși, jefuitorii, canalele etc. atât de frecvente în alegeri.

Utilizând o invenție modernă, propagandistii liberali au adus și mica lor contribuție.

—x—

Înceată.

Mureșul a aruncat la mal în dreptul Nădlacului cadavrul unei femei. S-a stabilit că înecata e mama de curând dispărută a primarului din Agriș, înecată în nu se știe ce împrejurări.

Din Orșova

O descoperire senzațională

Timbrele fiscale în valoare de lei 769916 sustrase prin furt simulat de la subdepozitul RMS Orșova, în luna Septembrie anul trecut, au fost găsite în urma indicațiilor date în două scrisori primite la oficiul poștal și la poliție, în Jupașnic comuna natală a fostului magaziner Arcan, care se află arestat în Caransebeș.

Timbrele sunt în bună stare deși erau într-un sac de pământ, când s-au găsit. Nu lipsesc din ele decât o cantitate în valoare de 27.62 lei care la început au putut fi vândute pe sub mână.

Se crede, că cei cari le țineau ascunse, auzind despre măsurile ce s-au luat și ne mai putându-se vinde au căutat să se scape de ele sub forma aceasta. În interesul cercetărilor deocamdată nu putem da alte amănunte.

—x—

Transferare la vamă.

În locul dlui V. Marinescu, șeful vămii din Orșova, transferat după cerere la vama Giurgiu, a fost numit d. C. Puțoreanu, fost ad-tor principal la Craiova.

Asasinarea plutonierului Milică Petre din Cluj

Cluj. — Am arătat la vreme împrejurările misterioase în care a fost asasinat plutonierul major Milică Petre de la batalionul 6 administrație.

Autoritățile militare, continuând ancheta, au reușit să identifice pe plutonierul Moldovanu.

Cum s-a stabilit că între Milică și acest plutonier exista încă de multă vreme o veche ură, autoritățile au dedus că Moldovanu nu este strein de crimă.

În consecință l-au arestat și de pus în arestul parchetului militar. Până în prezent plutonierul Moldovanu nu recunoaște absolut nimic din faptele ce i se impută.

—x—

Vrei să mănânci bine abonează-te la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar.
se servesc și mâncări reci.
Lugoj str. Buzia No. 5. 166

Ernest Romanovsky confecționează

ROLETURI ESSLINGEN

Timișoara B-ul, Carol 16.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CENTRAL

14 Martie

Principesa Kaviar

CINEMA CETATE

14 Martie

Madame Colibri

CINEMA ELISABETIN

14 Martie

Orhidee sălbatice

CINEMA MEHALA

14 Martie

Scandal în Baden-Baden

Gh. CRISTA la 3 Martie 1930 a deschis o croitorie modernă în Timișoara Str. Lonoviei lângă Bancă Agrară vis-a-vis de Directorat. Cere sprijinul tuturor Românilor.

Filmul sonor

Arad, 13. — Acum câteva zile și-a ținut intrarea triumfală în orașul nostru primul film sonor. Amatorii au asaltat ghișeurile cinematografului, ca să vadă ultima perfecție a tehnicii moderne. Un film care vorbește, cântă, produce muzică, fluieră și latră. E excelent, dar numai ca curiozitate tehnică. Căci acei cari au văzut filmul, deși au rămas satisfăcuți în parte nu-și puteau acoperi îngrijorarea.

Pe de altă parte, nici aceea nu se poate afirma, că publicul mare e prea-prea entuziasmat, căci acum după câteva zile doar, vedem cinematograful numai la reprezentarea de seara plin, încolo după masă și la ora 7, câinele de pe ecran latră rândurile de scaune mai mult goale decât ocupate.

Dar de ce să înșirăm atâta vorbă filmul sonor nu are viitor. Da, lucru stabilit, n-are viitor. Amatorul, de exemplu la noi în România, merge la cinematograful unde de pe ecran îi borborosește un actor ceva în englezește, hōrboroseală ce n-ar înțelege-o chiar dacă ar cunoaște limba engleză. Chiar în Anglia ministrul de instrucțiune a cerut guvernului, să interzică rulara filmelor sonore, pe motivul că strică limbajul englez.

Amatorul la noi vrea să înțeleagă filmul, cum a înțeles filmul mut. Dar borboroselile engleze îl derutează numai, îl enervează, pierzându-și toate iluziile.

Din cele văzute până acum, putem afirma cu toată certitudinea că filmul sonor nu are nici un viitor, învingător rămânând tot filmul mut.

—x—

Tot alegețile dela Cermel

Ocupându-se de alegrii din comuna aproape exclusiv românească Cermel, unde — după cum am arătat în câteva rânduri, partidul maghiar a luat majoritatea locurilor din consiliu — ziarul unguresc Erdélyi Hírlap arată că partidul maghiar a reușit acest succes din cauză că național-tărăniștii decât să voteze pe candidații partidului liberal sau să-și anuleze voturile, au votat cu unghurii. Firește că aceasta n-a fost singura cauză a înfrângerii românești dela Cermel.

După cum am mai arătat unul dintre motivele înfrângerii a fost și închiderea înainte de vreme a urnelor.

—x—

Câinele și pisica

Arad, 13. — Dela începutul campaniei electorale nu am avut altceva de înregistrat, decât bătaii și schingiuri între liberali și național-tărăniști, pe întreg întinsul țării. Sânge și cadavre omenești arată metoda de luptă civilizată a acestor partide. Ciomagul, cuțitul și revolverul înlocuiesc programul lor luându-se la întrecere în actele de barbarii.

Numai la noi în Arad au căzut la

o înțelegere comună liberalii și național-tărăniștii; prietenia lor fiind ca sărutul lui Iuda. Câinele de împăcat cu pisica în vederea ciolanului de ros. Dar până când va dura prietenia aceasta oare? Bine înțeles că numai până mâine, căci de vor apuca ciolanul, cine se va lupta mai aprig asupra noii posesiuni, decât tot ei. Câinele și pisica, prietenie cam ciudată și cu tâte.

Pentru Domn. Director al C. F. Arad-Podgoria

Mai mulți călători roagă cu înzistență pe d. director general al cfr. Arad-Podgoria, de a lua grabnice măsuri cu privire la mersul trenurilor și schimbărilor care se fac în stația Ghioroc.

Mulți nu știu și vroind a merge la Arad dela Pâncota, se pomenesc la Radna și așa și cu celelalte linii.

Conducătorii nu se obosească să spună călătorilor unde se fac schim-

bările.

Lucrul cel mai nimerit ar fi ca fiecare vagon să aibă făcută o placardă, care să indice mersul și unde trebuie să se facă schimbarea după cum există și la Cfr.

În speranța că d. director general va dispune să se facă aceste placarde care să arate precis localitățile unde merge, spre a nu mai da loc la aceste neplăceri. — G. N.

Băiatul Dlui avocat Hoffmann a murit în împrejurări tragice

Arad, 13. — O lovitură groaznică a ajuns azi pe d. avocat Hoffmann L. a cărui băiețuș de 2 ani și jum. Ludovic, a murit în împrejurări tragice.


Băiețușul cu câteva zile mai înainte i-a apărut pe cap câteva coșuri, părinții însă după câteva zile de îngrijiri au observat că aceste

coșuri au început să dispară, însă Duminecă noaptea fața și nasul i-s-au umflat și băiatul avea temperaturi mari.

Încă în aceeași noapte băiatul a fost transportat la sanator și aici a fost operat de două ori, medicul a făcut tot ce a putut însă băiatul erid după masă a încetat din viață.

Votați cu toții lista

„Blocului Cetățenesc Democrat”
din Arad

Lista No. 2 semnul:  (punctul)
Cap de listă dr. St. Anghel fost primar

— Se aduce la cunoștința tinerilor clasei anului 1930 recrutați și trecuți în trupa călare cu schimbul că incorporarea se face cu ziua de 15 Martie 1930.

Tinerii se vor prezenta cu caii direct la Divizionul de Călărași din Aradul nou.

Până la 15 Martie 1930 se vor prezenta la Cere fără cai în orice zi de unde vor primi o adeverință că s-au prezentat la Cere pentru încorporare, fără de care adeverință Divizionul de Călărași nu va primi pe lângă pentru încorporare.

—x—

A trăit 122 ani

Galati, 13 Martie. — Azi a încetat din viață Dochita Strumia din strada Muzicii 30, în etate de 122 de ani.

Cnul din cei mai tineri gineri ai ei este pensionarul ceferist Gh. Petrescu în vârstă de 70 ani.

Judecătoria Urbană Timișoara
Secția Cartii Funduară
Nr. 1633 -- 930 cf.

Extract din publicațiile de licitație.

În cauza de executare pornită de următorul Iosif Lorenz contra ur măritului Ioan Balekits la cererea următoarei firme Frații Schlosser și aluși Iosif Lorenz, judecătoria ordonă relicitațiunea execuțională în baza firmei Prima Casă de păstrare din Orțișoara în baza paragraf. 144, 147 și 148 din legea din 1881, asupra imobilului înscris în cf. a comunei Timișoara Iosifin din circ. Jud. urbană I No 3393 prot. cf. A 1 No top. 412 cu casa No 290 în prețul de estimare 720.000 lei, pentru încasarea creanței a lui Iosif Lorenz de 150.000 lei bani cap. interese de 12 la sută dela 221 Sept. 1928 spese de proces și de executar d 7930 li fixat acum precum și pentru încasarea creanței de 146429 lei capital și accesorii a firmei Frații Schlosser.

Spesele pentru cererea de relicitație în contra firmei com. Prima casă de păstrare din Orțișoara judecătoria fixează pe seama lui dr Arthur Veisz în suma de 2500 lei.

Licitațiunea se va ține în ziua de 9 Aprilie, 1930 ora 10 la Pajatu dicasterial ușa No 11—122

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât jumătate din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 la sută din prețul de strigare drept garanție în numerar sau în efecte da cauție socotite după cursul fixat în § 42 legea LX 1881 sau să predea aceluiași delegat chitanța constatând depunerea judecătorește prealabilă a garanției și se semneze condițiunile dn licitație (§ 147, 150, 170 lege LX 1881 legea XL 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat de cât cel de strigare este dator să întregească imediat garanția fixată conf. procentului prețului de strigare la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit (§ 25 XLI 1908. Timișoara, la 18 Febr. 1930

Filiaa mp. jud., — Pentru conformitate grefier indescifr.

Au sosit paltoane de dame, fete și haine
noutăți de primăvară Asortiment bogat
Atenție la adresă

la **Iuliu Plesz**

Casa centrală de haine din Arad vis-
a-vis cu intrarea din dos a teatrului
Atenție la adresă

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Martie 14—15 Vineri - Sâmbătă

Azi am fost la Frida....
comedie extraordinară
Cu Mary Parker, Evi Eva, M. Kupfer

Dweed, ștose de haine
și paltoane de dame, precum
Georgette — lână etc. se gă-
sesc în mare asortimente la
Bazarul Popular
Timișoara Cetate.

Ghete și pantofi eleganți du-
rabili și efțini numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

Instalator de fântâni
și apaducte
ZURĂ J.
Timișoara III. Str. Romulus 31.

Pistru mărunt și pistru de ficat,
precum și toate impuritățile pielei
curăța **CREMĂ LAPTE DE**
CRIN a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia
Oreșenească în Timișoara, Ce-
tate Piața Sftu Gheorghe.

MOBILE EFTINE din deposit af-
lați oricând la atelierul lui

R. WINKLER

Timișoara, Calea Buziașului 12. Ultima
oprire a Electrului Nr. 2.
306 Vinde și în rate.

Un dormitor din cireș și altul din fag
artistic executate urgent de vânzare
Ioan Lunca,
Timișoara III. str. Tribunal Laurianu 8

Nagy, Icătuș
de arte și instalator de apaducte
Timișoara, Str Eugen de Savoya 1
Confecționează grilajuri de fier
și mașini de gătit. Primește to
felul de lucrări în bransă și re-
parări pe prețuri reduse.

Haine de pri-
măvară vopseș-
te și curăță

A. Knapp

Str. Episcopul
Radu 10
Str. Brătianu
11.

MOBILE în BATE Pe lângă condițiuni
de plată favorabile,
în preț de **G A R A I** Arad, Piața Avram Iancu 10.
bani gata Atențiune la adresă!

Curățirea și vopsirea hainelor de primăvară o face în modul
cel mai perfect
HOSPODAR str. Stroescu 13.

Înainte de a cumpăra plapome, ștose de dame
sau bărbătești neapărat Văveți con-
vinge de prețurile mele **avantagioase**
G. Weisz Magazin de modă și textilă la „STE A U A
ALBA” A R A D, P. Avram Iancu 17.

S'a deschis

Bonboneria „PALLAS”

Lângă cinema „APOLLO” Strada Românului

S'a deschis

Dormitoare

de lemn tare dela Lei 10.000. Orice luc-
rari și reparație din bransă. execută prompt
și ef- **Iuliu Károlyi** tâmplar Arad,
tin Str Bucur 16.

Terminus

(fost Corona) Restaurant și Cafenea
a fost levată din nou de **WATZ Iosif**
Renovat din nou, e'legant, cu mobile noi,
Pucătare bună. vinuri din podgoria, un litru în rest-urant și cafnea lei 40.
brin străță lei 27. Progr. de Bar. Sâmbătă și Duminică până dimineata.

Mare asortiment de Biciclete, can-
delabre, și materialele pentru in-
stalațiuni electrice se pot procura la

Ludovic Pálinkás

Arad Palatul Ortutay.

Pentru primăvară frumoase pălării de dame
au sosit **IOSEFINE** Arad, str. Emnescu 1.
la firma Noutăți dela 180 lei în sus

35

Târg de jubelion

35

La Bazarul de Concurență a Teatrului dela 9 până la
18 Martie ofer onor clientelei un cadou de 10 la sută
ooo până la 15 la sută din prețul cumpărături. ooo

IOSIF REICH

De vânzare
Automobil Turism,
MARCA „BUICK”
Adresa la Administrația
„Voinței Poporului”

Ștampile hârtie de scris, cărți de vizită cu **Stampa** Arad, str. Brătianu
tiparul convex execută prompt și efțin. (vizavii cu poșta)

Mica publicitate.

De inchiriat 1 locuință cu o cameră
și bucătărie 1 locuință cu două ca-
mere și bucătărie, 2 locuințe având
anticameră și odaie de baie. A se
interesa la proprietar str. Numa Pom-
piliu 23—25.

Serdiniațu Adam din Fratelia Str.
XII. No. 111. a pierdut o legitimație
roșie. Roagă a depune ori la prima-
ria din Fratelia ori la poliția circ. I.
Timișoara.

Dormitor

dintrandafir urgent și efțin
de vânzare

Filip SIEBOLD

Timișoara Str. Telegrafului 19.
430 Tel. 699.

În atelierul

LUSKÁN

din Timișoara III. str. Tribunal
Laurean se fabrică cea mai bună
mobila din tot felul de material
Vanzare și contra plată în rate.

STEFAN LASZLÓ

mecanic și electrotehnic.

Timișoara-Fabric, Str. 3 August Nr. 1

—x—

Caș de Oaie.

Cumpărăm în orice cantitate cu
contract pe întreg anul
Industria de brânză
„PURITAS”
Arad, Strada Românului No. 6.

—x—

Desfacere totală!!

Se pune în vânzare cu orice preț
covenabilă până la 30 Aprilie
Ștosele veritabile englezești și
din Brno. Waldmann și Engel
Arad, Str. Emnescu No. 22.

—x—

Govoare Persiane

Cu preț efțin de vânzare în
Timișoara,
Str Miron Costin 2. et. I. stânga

—x—

Primesc comenzi de aranjament
de locuințe noi și vechi, reparație
lustruiri de mobilă antică din ori
și ce măsură,

Ion Csapo tâmplar art.
Timișoara, III. Piața Telekhaz 8.